



CONTRA RUSIA

DESDE la madrugada del domingo Alemania e Italia se encuentran en guerra con la U. R. S. S. Con las primeras luces del amanecer, cuando los grises de los carros de combate se sumaban en el gris mortecino del crepúsculo, la potente máquina bélica del Reich puso en marcha. Bajo las cintas dentadas de los tanques arrolladores, la frontera helada de la ejemplar Finlandia, las tierras partidas de la vieja Polonia, y la línea divisoria de la Rumania mutilada, cruzieron un gozo viril y primitivo sabiéndose punto de partida del triunfo de occidente. Por la Rusia amenazadora de las esencias europeas, la tierra dilatada y doliente donde las teorías de Marx han encontrado su tracción atormentada de miseria y hambre, inmenso feudo staliniano aherrado por criminales designios del Kremlin, se enfrenta frente a la unidad joven y vigorosa de la nueva Europa que, alentando sus inabastables ejércitos, se dispone a aplastar siempre el peligro disolvente del Este proletariado.

Rusia no nos ha sorprendido con la acción que ha señalado el principio de su guerra. La propia Alemania conocía—y ahora ha visto con cuán vigilante atención lo esperaba—los secretos designios que permanecían ocultos bajo la superficie del Pacto de Agosto del 39. Entonces la diplomacia alemana se adjudicó un triunfo que los acontecimientos presentes en vez de empequeñecer agigantan. Se logró que una aparente complacencia con las pretensiones de Moscú se viase a los dirigentes soviéticos de la línea en que Londres intentaba por todos los medios colocarlos. Y con ello la puñalada por la espalda se evitó, hasta que Europa, fortalecida por el orden nuevo pudiese darle el golpe al agresor. Ahora es Alemania, brazo potente de la nueva Europa, quien empuña la bayoneta y acomete a la fiera.

Mientras este momento ha llegado, las tropas victoriosas del Gran Reich, cubiertas de espaldas por la sabia habilidad diplomática de Berlín, han podido dedicarse a desalojar del continente al otro enemigo extracontinental y antieuropeo: Inglaterra. Alzado en su estrecho perfil geográfico, amenazados los caminos de su Imperio, solo espera como posible solución de sus males

la ayuda problemática de los Estados Unidos. En el mar tiene la ilusión; pero sobre su ilusión vuelan dominantes las águilas germanas y bajo su ilusión cruzan amenazadores los submarinos.

Se ha abierto, pues, un nuevo y decisivo período de la guerra. Las estepas rusas van a ser pronto escenario de rotundas victorias. Europa entera—sin aditamentos insulares adversos—sabe bien a las claras hasta que punto es singularmente trascendental para su esencia y su existencia la derrota total de la U. R. S. S. Todos los países del mundo han conocido dentro de sus propias fronteras las turbulentas maquinaciones de la expansión revolucionaria soviética. Y en este punto nos cabe a nosotros, sin que nadie se atreva a discutirlo, un primer puesto en la extensión y la intensidad de la dolorosa experiencia vivida. España ha padecido más que nadie, en insuperable escala, los martillazos y los golpes de hoz asestados por Moscú en nuestra propia entraña nacional. Tres años de duelo a muerte nos aseguran también un primer puesto en la viril actitud de combate abierto frente a las hordas dirigidas y pertrechadas por Rusia. Fuimos los primeros en padecer el bolchevismo; hemos sido también los primeros en combatirlo. Y, esto si que es un título de honor en la vanguardia de la nueva Europa: fué España la primera en vencer, en dura lid y a costa de medio millón de vidas, el peligro comunista.

Por esto, ante la iniciación de la violenta ofensiva que las armas del Reich han desencadenado en la madrugada del domingo, el júbilo de España reclama también un primer puesto en el gozo europeo y universal de saber próximo el fin del mayor peligro que amenazaba al mundo. Nos colma de alegría el golpe que se ha descargado sobre el enemigo; nos llena de esperanza la probada eficacia militar de los ejércitos atacantes; y se estrechan fuertemente los lazos indestructibles de simpatía e identificación que nos unen a la Alemania Nacional-socialista y a su Führer genial. Contra Rusia luchó y venció la España de Franco y de la Falange. Contra Rusia alentamos hoy a los soldados victoriosos del Reich. Contra Rusia volveríamos a formar ardorosamente si la voz de mando de nuestro Caudillo llegase otra vez a nuestros oídos, españoles y falangistas.

España se siente satisfecha de la ruptura de hostilidades entre Alemania y Rusia

Madrid, 23.—El jefe del gabinete diplomático del ministerio de Asuntos Exteriores, hizo esta tarde a los periodistas nacionales y extranjeros las siguientes manifestaciones:
 “Ayer, domingo, a las seis de la mañana, el embajador de España en Berlín comunicó al ministro de Asuntos Exteriores la entrada de las tropas alemanas en Rusia y el comienzo de la guerra en este país. Poco más tarde, el embajador de Alemania en Madrid, Von Storer, por encargo expreso de Ribbentrop, ministro de Negocios Extranjeros del Reich, notificó verbalmente al Sr. Serrano Suñer la decisión del Gobierno alemán y las razones en que esta decisión se basan. El Sr. Serrano Suñer se trasladó a El Pardo, donde informó de los acontecimientos al Jefe del Estado, con quien celebró una larga conferencia.
 En la mañana de hoy solicitaron audiencia del ministro el embajador de Italia y los ministros del Japón y Turquía. El Sr. Serrano Suñer recibió a los dos primeros con quienes confirió, y mañana recibirá al ministro de Turquía.”
 Interrogado por un periodista acerca de los rumores relativos al envío de voluntarios españoles para combatir contra la U.R.S.S., el Sr. Ximénez de Sandoval de claró:
 “No estoy autorizado para contestar, pero indudablemente sí sé el deseo de muchos miles de españoles. En cambio—añadió—sí puedo expresar la satisfacción que ha causado al Gobierno, intérprete en definitiva de los

deseos de nuestro pueblo, la noticia de la guerra contra la Rusia soviética, enemiga común de todos y contra la cual la guerra de liberación de España significó uno de los más decididos, generosos y heroicos esfuerzos.”—(Cifra).

Se reúne el Consejo de Ministros

Madrid, 23. El Ministro-Secretario del Gobierno facilitó esta noche la siguiente referencia:
 “En la tarde de hoy, y bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado, se reunió el Consejo de Ministros, cuyas deliberaciones proseguirán en el día de mañana.”—Cifra.



EL COMLOT ANGLO-RUSO SE ANUNCIA EN BERLIN la publicación de sensacionales documentos

Berlin, 23.—Próximas y sensacionales revelaciones relacionadas con el papel que el embajador de Inglaterra en Moscú, Cripps, ha desempeñado en la colaboración anglo-soviética, han sido anunciadas por el portavoz oficial del ministerio de Negocios Extranjeros del Reich al recibir hoy a los periodistas extranjeros. Añadió que los documentos que se publicarán, darán a conocer a ciertos países hechos muy importantes acerca de la protección dispensada por Inglaterra a la URSS.—EFE.

LA U.R.S.S. ACEPTA LAS OFERTAS BRITANICAS

Nueva York, 23.—La Unión Soviética ha aceptado los ofrecimientos ingleses referentes a la prestación de ayuda económica y militar, según dice saber la United Press de fuente londinense digna de crédito.—(Efe).

GRAN CANTIDAD DE AVIONES RUSOS DESTROYEDOS

Berlin, 23.—En el frente del Este, los aviones de bombardeo alemanes han atacado en la noche última, con gran éxito, los objetivos militares de los sectores principales de las operaciones. Gran número de aerodromos han sido

bombardeados. Aviones, depósitos, cuarteles y talleres han sido destruidos o incendiados. Importantes carreteras, abarrotadas de columnas de vehículos soviéticos, han sido bombardeadas y ametralladas, y varias líneas ferroviarias, importantes desde el punto de vista estratégico, también han sido atacadas.

Al gran número de aviones destruido el primer día de operaciones, se añade otro muy importante de aparatos destruidos en el curso de la segunda jornada.—EFE.

Declaración oficial del Gobierno yanqui

Washington, 23.—El Gobierno ha publicado una declaración oficial en la que se condena el ataque alemán contra la U.R.S.S. Se declara además que toda coalición de fuerzas que se oponga al nacionalsocialista, es ventajosa para la defensa y seguridad de los Estados Unidos.—(Efe).

DEPORTES

REAL VALLADOLID, 0 CULTURAL, 3

EL PARTIDO DEL DOMINGO

A las seis de la tarde, en La Corredera, dió comienzo el partido amistoso Real Valladolid-Cultural Leonesa, venciendo ésta por 3-0.

Los vallisoletanos presentaron un potente equipo, de rápido juego y precisión, con una defensa y una línea media formidable, muy superior a la delantera, que no "carburó", a excepción de su extremo izquierdo.

Con la Cultural reapareció "nuestro" delantero centro, César, que estuvo a la misma altura que su colega el del Real. Quince minutos antes de terminar el partido, abandonó el campo por resentirse de una lesión. El jersey de guardameta leonés, lo vistió ayer una nueva adquisición de la Cultural. No sabemos su nombre, ni su apellido. Sólo sabemos que es todo un portero y que fué el que más lució de los vein-

tidós en este partido. El primer tiempo finalizó con el empate a cero. El juego desarrollado fué muy alterno.

A los veinte minutos del segundo tiempo, César, en un tiro cruzado, logró marcar el primero de la tarde, realizando los dos tantos restantes Isaac, que hizo un gran partido.

El público, no muy numeroso por cierto, no se aburría. Se ligaron preciosas jugadas y en todos momentos vivió una emoción por la brillantísima actuación del guardameta culturalista.

Nicolás hizo un buen arbitraje ayudado por Pantaleón y Fernández.

TURNO DE FARMACIAS

Turno de una a tres, del día 23 a fin de semana:

Sr. Borredá, Santa Cruz. Sr. A. Cil, Padre Isla.

Turno de noche durante toda la semana:

Sr. Arienza, Calle de la Rúa.

GRAN CIRCO FEIJOO

En la calle de Gil y Carrasco

HOY, MARTES INAUGURACION 4,15, 7,15 y 10,15

TEATRO PRINCIPAL

Temporada de Fiestas de SAN JUAN. Actuación de la GRAN COMPANIA LIRICA ESPAÑOLA, titular del TEATRO APOLO DE VALENCIA. Primer Actor y Director: ANTONIO RIPOLL. Notabilísimo cuadro de cantantes. Selecta Orquesta.

Debut el 24 de Junio de 1941 con la famosa zarzuela LA DEL SOTO DEL PARRAL. Localidades en Contaduría.

"Viña H" Gran variedad EN TAPAS

BAR AMERICANO RESTAURANTE

No olvide usted que el mejor servicio a la carta lo encontrará siempre en el

Restaurante "Viña H"

CID, 3 LEON



Supera a todas las extranjeras LA MAQUINA DE COSER NACIONAL "ALFA"

Representación general para LEON y su provincia:

Armería EIBARRESA LEON

Teléfono 1956

OROS SON TRIUNFOS

"Tres Oros" garantiza la pureza del coñac "Carbonell" BRANDY SOLERA 1866 "TRES OROS"

El concierto de la Banda de Aviación

Con un público muy numeroso, dió el pasado domingo su concierto en el kiosco del Paseo de los Condes de Sagasta, la magnífica banda de música de la Academia del Aire, dirigida por don Manuel Gómez de Arriba.

Todas las obras del programa interpretado fueron aplaudidas con gran entusiasmo por el público, que en todo momento hizo grandes muestras de afecto y simpatía a esta formidable agrupación musical.

El concierto, que dió comienzo a las ocho de la tarde, finalizó a las diez.

Depilación eléctrica garantizada ELECTROLISIS

XIMPA. Cervantes 4, 2.º León

Hospital Militar

Este Establecimiento necesita adquirir víveres para el próximo mes de julio. Se invita a los industriales de la localidad que les interese a hacer ofertas. Los pliegos de condiciones y relación de artículos, pueden ser examinados en esta Administración hasta las doce horas del día 28 del actual mes. El importe de este anuncio será de cuenta del adjudicatario. León, 20 de junio de 1941. —El Administrador, CIPRIANO BARRON.

Cartelera

De espectáculos para hoy Martes, 24 de Junio de 1941.

CINE MARI Palacio del Cinema

Sesiones a las 7,30 tarde y 10 de la noche.

Programa en Español. COM PAS DE ESPERA. Producción de gran emoción por Richard Barthelme.

TEATRO ALFAGEME

Sesiones a las 7,30 tarde y 10 de la noche.

LA NOVELA DE UN DOCTOR. Gran película hablada en Español.

CINE AVENIDA

Única sesión a las 7,30 de la tarde.

Programa Español. Últimas proyecciones de la preciosa adaptación a la pantalla de la famosa obra de Palacio Valdés, LA HERMANA SAN SULPICIO, por Imperio Argentina y Miguel Ligeró.

TEATRO PRINCIPAL

Temporada de San Juan. Debut de la Gran Compañía Lirica Española del Teatro Apolo de Valencia. Dirección del primer actor Antonio Ripoll.

Hoy a las 7,15 tarde y 10,15 noche.

LA DEL SOTO DEL PARRAL

COMPANIA ARRENDATARIA DE TABACOS

Canje de Pólizas y vendis de operaciones al contado

Primero.—Dicho canje tendrá lugar hasta el día 30 inclusive del mes en curso.

Segundo.—Por cada tres efectos retirados de la circulación, se entregará uno de los nuevos o habilitados, abonándose en metálico la diferencia que exista cuando se presenten efectos por cantidades inferiores.

Tercero.—Queda designada para efectuar el canje la Expendeduría núm. 1 de esta capital, situada en la calle del Generalísimo Franco.

Cuarto.—Los efectos se presentarán clasificados y ordenados por su numeración de mayor a menor, acompañándose dos relaciones en las que se hará constar grupo, clase, precio y número de cada efecto, reseñándose la cédula personal, que habrá de exhibir el interesado, el cual firmará el Recibí de los efectos que se le entreguen en canje.

León, 21 de junio de 1941. El Representante Provincial.

Las ferias de San Juan

Hoy empiezan las ferias famosas de San Juan en nuestra capital.

Se notó ayer ya la presencia de buen número de visitantes y... de ese complemento de toda feria; que es la gran familia cañí.

INTERESA

adquirir pequeños y grandes lotes de carril, vagonetas, locomotoras y maquinaria en general para minas, canteras y obras públicas.

Apartado, 360. BILBAO.

Subasta voluntaria

de fincas rústicas y urbanas, sitas en términos de León, Villabispo, Villarrodrigo y Navatejera, que se celebrará el día 5 de Julio próximo y hora de las 5 de la tarde, en la Notaría de D. José López, calle de Lópe de Vega, núm. 2. Informes en dicha Notaría.

Gestora Administrativa "ESPAÑA" ASESORIA TECNICA

Compra-venta y administración de fincas. Cupos ordinarios y extraordinarios de gasolina. Representación de Ayuntamientos. Redacción y tramitación de documentos. Obtención de toda clase de documentos en España. Oposiciones. Pasivos, etc. Ramiro Balbuena, núm. 9; entresuelo dcha. Teléf. 1653. LEON

Caldas de Nocedo

HOTEL BALNEARIO AGUAS TERMALES

REUMA, BRONQUITIS, ETC.

Temporada oficial: 15 de JUNIO al 15 de SEPTIEMBRE. (La Vecilla-León). Informes: Torre, 3.—LEON.

Academia de Corte y Confección

Directora: ANGELITA RODRIGUEZ. 1.ª y 2.ª Enseñanza. Se conceden títulos, se hacen patronas a medida. Luces de Tuya, 2.º izquierda.

ALMACENES RIDRUEJO

MARTINEZ Y CASAS. S. en C.

Fesos, Cementos, Azulejos, Cañizos, Baldosines, Inodoros, Ferretería en General. Tuberías de todas clases, Hules, Persianas, Linoleum, Cocinas económicas, Artículos Rocalla estufas, Herramientas, Balanzas Bombas Tubos de Goma. FABRICA DE YESOS EN DUEÑAS (Palencia) Ordiño II 18 — LEON — Teléfono 1526

Agencia REYERO

Cid, 5. Apartado, número 20. Teléfono 1119. Se encarga de toda clase de asuntos propios del ramo. Clases pasivas; Representaciones; Instancias. Certificados penales y Planos; Licencias de Caza, Pesca y Montes, etc., etc.

COMPRA Y VENTA DE CASAS

BAR AZUL

El local con las instalaciones más modernas. Especialidad en aperitivos y exquisita repostería. Rico café expreso y todo género de marca. Restaurant con amplios comedores para Bodas y Bautizos. Servicio fino y esmerado en el Bar Restaurant AZUL. Teléfono 1605. Concierto diario por la orquesta EGANA

DR. CARLOS DIEZ

(Del Hospital) General, del Hospital de San Juan de Dios, Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid). ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RIÑON, GENITO-URINARIAS, CON SU CIRUGIA Y PIEL. Avenida del Padre Isla, 8, 1.º izquierda. Teléfono, 1394

CASA PRIETO

CAMISERIA, PERFUMERIA. ARTICULOS PARA REGALOS. San Marcelo, número 10

GARAGE IBAN

Automóviles, Bicicletas, Repuestos. Independencia, 10. Teléfono 10-21 LEON

Las tropas alemanas

inician una violenta ofensiva contra Rusia

Una proclama del Fuhrer anuncia al pueblo la histórica fecha

Berlín, 22.—El Fuhrer ha dirigido la siguiente proclama al pueblo alemán:

Nacional socialistas: Después de grandes preocupaciones, condenado al silencio desde hace meses, ha llegado el momento de que por fin podamos hablar con toda franqueza. Cuando, el día 3 de septiembre de 1939, el Reich alemán recibió la declaración de guerra de Inglaterra, se repitió una vez más, el intento británico de hacer fracasar por medio de una lucha contra la potencia más fuerte en aquel momento, todo principio de consolidación de Europa. Por esta razón, es por lo que entonces aniquiló a España en una serie de guerras y por lo que dirigió sus guerras contra Holanda, y por lo que más tarde con ayuda de Europa entera, combatió a Francia. Por esta misma razón también desde el comienzo de nuestro siglo, Inglaterra empezó a cercar al Reich alemán, y en 1914 desencadenó la guerra mundial. En 1918, Alemania cambió exclusivamente a consecuencia de su descomposición interior.

Las consecuencias fueron terribles. Después de declarar públicamente que no se había combatido más que al emperador y a su régimen, se empezó, cuando el ejército alemán había depuesto las armas, a la destrucción metódica del Reich alemán. Mientras la predicción de un hombre Estado francés de que los millones de soldados alemanes debían ser eliminados ya por el hambre, las enfermedades o la emigración para realizarse literalmente, el movimiento nacionalsocialista dispuso a unificar al pueblo alemán, que comenzó así a preparar el resurgimiento del Reich. Este resurgimiento de nuestro pueblo después de años de sufrimiento, se realizó exclusivamente en el interior. Alemania no amenazó a Inglaterra. Sin embargo la política de odio contra el Reich se reavivó. En el interior y en el exterior se forjó el complot ya conocido en los juicios y demócratas, bolchevistas y reaccionarios, con la única finalidad de impedir la formación del nuevo estado popular alemán y la de entre el Reich a la impotencia y a la anarquía.

El odio de esta conspiración internacional se dirigió también contra aquellos pueblos desheredados de la fortuna que veían obligados a ganar pan cotidiano al precio de una dura lucha por su existencia. Especialmente en Italia y el Japón, de igual mane-

ra que en el Reich, se contó con el sacrificio del bienestar. La unión establecida entre estas dos naciones no era, pues, otra cosa que un acto de legítima defensa contra la coalición mundial que se había formado contra ellas, por la riqueza y la fuerza. Pero en 1936 ya Churchill—según la declaración del general norteamericano Wood, ante una comisión de la Cámara de representantes—había dicho que Alemania no volvería a ser de masiado potente y, en consecuencia, sería aniquilada. En el verano de 1939, parecía llegado el momento para Alemania de ver comenzar de nuevo el proyectado aniquilamiento del Reich, mediante un resurgimiento de la vieja política de cerco. El sistema de la campaña del falsedades con tal fin, consistía en la táctica de declarar que otros pueblos se hallaban amenazados y que por consiguiente debían estar juntos contra Alemania, lo mismo que en los tiempos de la guerra mundial.

Inglaterra logró así entre el mes de mayo y el de agosto de 1939, difundir en el mundo entera la afirmación de que Lituania, Estonia, Letonia, Finlandia, Besarabia y Ucrania, se encontraban directamente amenazadas por el Reich. Algunos de estos Estados, así engañados, aceptaron la promesa de garantía que les era ofrecida y pasaban a formar parte del frente de cerco contra el Reich. En estas condiciones yo creía poder asumir ante mi conciencia y ante la historia del pueblo alemán la responsabilidad de afirmar a estos países y a sus Gobiernos no solamente la falsedad de las declaraciones hechas por Inglaterra, sino también la de reasegurar la mayor potencia del Este.

Nacionalsocialistas: Vosotros sabéis que era difícil y amargo para mí. Jamás el pueblo alemán alimentó sentimientos hostiles contra los pueblos de Rusia. Sin embargo, los gobernantes judaico-

bolcheviques de Moscú se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la guerra, no solamente en Alemania, sino también en toda Europa. Alemania no ha intentado jamás introducir en Rusia el concepto del mundo nacionalsocialista, pero son los gobernantes judaico-bolcheviques de Moscú los que han tratado sin cesar de imponer su dominación a nuestro pueblo y otros pueblos de Europa. Y ello no solamente en el terreno intelectual, sino ante todo en el militar y en el del poder del Estado.

En todos los países en los que este régimen ha desplegado su actividad, han sido arrastrados al caos, a la miseria y al hambre. En presencia de este estado de cosas me he visto obligado desde hace dos décadas a una serie de intervenciones, sin destruir de ningún modo nuestra producción, en el nuevo orden nacionalsocialista alemán, que no solamente han eliminado el paro, sino que han beneficiado constantemente a todos los trabajadores. En los éxitos logrados con esta política de reorganización en la parte económica y social de nuestro pueblo, se cuenta el haber hecho desaparecer metódicamente la lucha de clases y de castas y un último objetivo es la realización de una comunidad del pueblo digno de su nombre. En estas condiciones no es de lamentar que todo me hubiese decidido en agosto de 1939 a enviar a mi ministro a Moscú para que intentara contrarrestar la política de cerco perseguida por la Gran Bretaña con respecto a Alemania. Hice esto consciente de la responsabilidad para con el pueblo alemán, pero ante todo con la esperanza de llegar a un acuerdo permanente y poder así reducir los sacrificios que nos habían sido impuestos. En Moscú declaró solemnemente Alemania que consideraba los territorios y países citados, con excepción de Lituania, como descartados de todos los intereses políticos alemanes.

Además se previó una convención especial en el caso de

que Inglaterra lograra empujar a Polonia a la guerra contra Alemania. Simultáneamente, las exigencias alemanas fueron muy limitadas y desproporcionadas con las hazañas de sus tropas.

Nacionalsocialista: Las consecuencias de este tratado anhelado por mí y concluido en interés del pueblo alemán, fueron especialmente molestas para los alemanes que vivían en los países afectados. Un número de ellos, que pasan del medio millón, todos ellos pequeños labradores, artesanos y obreros, se vieron obligados de la noche a la mañana, a abandonar sus lugares de residencia para escapar al nuevo régimen que les amenazaba, en primer término con una miseria ilimitada, y más tarde, con su exterminio completo. A pesar de ello, millares de alemanes desaparecieron. Jamás fué posible saber cuál había sido su suerte, y menos aún dónde se encontraban. En presencia de todo esto, tuve que guardar silencio. Porque como ya he dicho, tenía el deseo de llegar a un acuerdo definitivo con este Estado. Sin embargo, a pesar de nuestra alianza con respecto a Polonia, los gobernantes soviéticos exigieron inesperadamente a Lituania en contra del acuerdo concluido.

El Reich jamás tuvo la intención de ocupar Lituania, y no solamente no se dirigió al Gobierno lituano con tal fin sino que acepté las nuevas exigencias rusas.

A pesar de ello, comenzaron una nueva serie de "chantajes" que se repitieron incesantemente. Después de nuestra victoria de Polonia, debida exclusivamente a las tropas alemanas, dirigí un nuevo ofrecimiento de paz a las potencias occidentales. Este ofrecimiento fué rechazado por los cómplices de la guerra—. El motivo de haberse negado a la paz fué que Inglaterra tenía la esperanza de poder movilizar una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética. En estas condiciones se decidió Londres a enviar a mister Cripps como embajador a Moscú. Este embajador recibió la orden claramente formulada de colaborar con la Unión soviética para dar un gran impulso hacia la realización de los deseos británicos.

La prensa inglesa informó sobre los progresos de esta misión, salvo en aquellos casos en que consideraciones activas le imponían un silencio. Las primeras consecuencias de estos esfuerzos se muestran, efectivamente, en el otoño de 1939 y en la primavera de 1940. Rusia, que se disponía a subyugar militarmente no sólo a Finlandia, sino también a los

Estados bálticos, mostrando esta intención frecuentemente con la afirmación tan falsa como ridícula de que estaba obligada a proteger estos países contra una amenaza extranjera. Esto evidentemente, se dirigía únicamente, contra Alemania, porque ninguna otra potencia podía penetrar en los territorios del Báltico para hacer allí la guerra. A pesar de esto he guardado silencio. Pero inmediatamente los dirigentes del Kremlin dieron un paso más. Mientras Alemania retiraba en la primavera de 1940, lejos de la frontera oriental, conforme a las disposiciones del pacto llamado de amistad y desguarnecía una gran parte de estas zonas de tropas alemanas, la concentración de tropas rusas comenzaba simultáneamente en una proporción que no podía ser interpretada más que como una amenaza contra Alemania.

Según una declaración hecha, personalmente por Molotov, no menos de 22 divisiones rusas se encontraban en la primavera de 1940, en los Estados bálticos. El Gobierno soviético no dejó de afirmar que Rusia había sido requerida por las poblaciones de estos países. La presencia de dichas tropas en tales Estados no podían tener otra finalidad que la de ser una demostración anti-alemana. Habiendo roto nuestros soldados después del 10 de mayo de 1940, la potencia francobritánica en el oeste, la concentración rusa sobre nuestra frontera del este, continuó en proporciones crecientes que acabaron por ser amenazadoras: entonces, en agosto de 1940, creí que no podía dejar de adoptar bajo mi responsabilidad y en interés del Reich medidas que protegiesen nuestras provincias orientales tan frecuentemente devastadas ante esta formidable concentración de divisiones bolcheviques; esta decisión fué producida por la colaboración anglo-soviética.

Porque tanto Inglaterra como Rusia, tenían la intención de prolongar esta guerra durante el mayor tiempo posible para debilitar así a toda Europa y reducirla a un estado de impotencia cada vez más acentuado. El peligroso ataque efectuado por Rusia contra Rumania, convenientemente estudiado, permitiría intervenir en una base importante para la economía, no solamente alemana, sino europea. Pero es precisamente Alemania quien desde 1933 se ve forzada con paciencia infinita a ganar los Estados del sudeste europeo como colaboradores comerciales.

(Pasa a la página cuarta)

TALLERES DE ORTOPEDIA

"URIA"

Oficial del Estado
Ex Jefe de los Talleres de Oza (La Coruña)

Ofrece los más modernos modelos en Piernas y Brazos artificiales, Corsés ortopédicos, Fajas, Aparatos para Hernias, Parálisis, Tumor blanco, Plantillas, etc.

M. de Teverga, 18 (Chalet)
Teléfono, 21-33. Oviedo

Recibirá el día 20 de cada mes en el Hotel Oliden, León, de 9 a 1 y de 3 a 4,30.

COÑACS
Amontillado

FELIPE II y ANTIQUARY
CARTA BLANCA

Insuperables productos de la Casa "Hijos de Agustín Blazquez"
JEREZ DE LA FRONTERA

Representante para León y su provincia: **LUIS CID**
Bayón, 1 LEON. Teléfono 1899

Publicidad MERO

La ofensiva alemana

(Viene de la página tercera)

les. Precisamente por esto, hemos tenido el mayor interés en que dichos Estados se consolidasen, reinando en ellos el orden. La invasión de Rumania por Rusia y la situación en que Grecia se encontraba con respecto a Inglaterra amenazaba también en teatro de operaciones. Contrariamente a nuestros principios y nuestras costumbres di al Gobierno rumano, responsable por sí mismo de la evolución de los acontecimientos, y por preguntas que nos formuló, el Consejo de ceder al "chantage" soviético en interés de la paz, con sintiendo en la cesión de la Besarabia. Sin embargo, el Gobierno rumano quiso tomar la responsabilidad de esta medida con respecto a su pueblo más que a condición de que Alemania e Italia le garantizasen, como compensación, que la existencia de Rumania sería intangible. Me resigné a conceder esta garantía, pero no me apresuré a darla, porque si Alemania prestaba una garantía estaba decidida a

mantener su promesa, porque nosotros no somos ingleses ni judíos. Creo haber servido a la paz en esta región asumiendo una grave obligación. Pero para resolver definitivamente estos problemas, y para aclarar la actitud tomada por Rusia con respecto al Reich, así como la movilización constantemente intensificada que se efectuaba sobre la frontera oriental, invité a Molotof a venir a Berlín. Correspondiendo a mi invitación el ministro de Negocios Extranjeros solicitó que fuesen aclaradas las cuatro cuestiones siguientes:

Primera. El ministro ruso me preguntó si la garantía alemana dada a Rumania sería realizada en el caso de un ataque contra esta nación por la Rusia soviética. Mi respuesta fué la siguiente: La garantía alemana es de orden general y nosotros no creemos que Rusia tenga intereses en Rumania, aparte de los de Besarabia. Ya la ocupación de la Bucovina del norte era contraria a esta seguridad.

En segundo lugar, Molotof,

después de haber dicho que Rusia se sentía amenazada por Finlandia y que estaba resuelta a no consentir esta amenaza, me preguntó si Alemania estaba dispuesta a conceder alguna ayuda a Finlandia y ante todo a retirar inmediatamente las tropas alemanas que atravesaban Finlandia en dirección de Kirkenes, donde debían unirse a otras unidades alemanas. Respondí a esta pregunta lo que sigue: Alemania no ha tenido jamás ningún interés político en Finlandia. El Gobierno del Reich no puede aprobar una nueva guerra rusa contra el pequeño pueblo finlandés, tanto más cuanto que nosotros no podemos creer que Rusia se sienta amenazada por Finlandia. En ningún caso queríamos que el Báltico se convirtiese de nuevo en otro teatro de operaciones de guerra.

Molotof me preguntó en tercer lugar si Alemania estaba dispuesta a consentir que Rusia diese una garantía a Bulgaria y enviase a este efecto tropas a dicho país. Molotof precisó que las tropas rusas no llevarían la intención de derribar al Rey de Bulgaria. A todo esto contesté que Bulgaria era un Estado independiente y que no sabía qué dicha nación hubiese pedido garantías a la Rusia soviética, como Rumania lo había solicitado de Alemania. Añadí, además, que estaba obligado a ponerme de acuerdo con mi aliado en esta cuestión.

En cuarto lugar, Molotof me preguntó (léase, me dijo) que tenía necesidad absoluta de un paso libre a través de los Dardanelos y que exigía en interés de su protección la ocupación de algunas bases importantes sobre las costas de los Dardanelos o el Bósforo. Y me preguntó si Alemania estaba o no de acuerdo con esto. Contesté que Alemania estaba dispuesta a dar en todo momento su asentimiento a una movilización en favor de los Estados costeros del mar Negro del estatuto de Montreux, pero que se negaba a consentir que Rusia se apropiase de bases en los estrechos.

Nacionalsocialistas: Adopté con esta actitud la única postura que podía tomar como jefe responsable del Reich y como representante consciente de su responsabilidad de la cultura y de la civilización europea. En consecuencia, la actividad soviética dirigida contra el Reich derivó hacia la tarea de minar el interior del nuevo Estado rumano, y derribar al nuevo Estado búlgaro por medio de la propaganda. Con ayuda de algunas cabezas confusas y poco maduras de la lección rumana se organizó un golpe de estado que tenía por objeto derribar al general Antonescu, jefe del Estado, y provocar el caos en el país. Lo cual hubiese tenido como consecuencia la eliminación del poder legal de las condiciones exigidas para que la promesa alemana de garantía pudiese ser aplicada. También a pesar de esto guardé silencio. Cuando esta nueva intención fracasó, comenzaron de

nuevo a reforzarse las concentraciones de tropas rusas en la frontera oriental alemana. Unidades blindadas y de paracaidistas fueron trasladadas cada vez en mayor número a la proximidad de la frontera alemana. Las fuerzas alemanas como se sabe, habían abandonado aquellas regiones y toda vía hace pocas semanas ni una sola división blindada o motorizada se encontraba en nuestra frontera del este.

Pero era necesaria una nueva prueba, a pesar de todas las maniobras de diversión y disimulos, para que la coalición anglosoviética se consumase como un hecho que entre tanto se había consumado. Esta prueba fué suministrada por el conflicto yugoeslavo.

Mientras me esforzaba en efectuar una última tentativa de pacificación de los Balcanes y mientras trabajaba en colaboración con el Duce, Inglaterra y Rusia organizaron de común acuerdo un golpe de mano que en el espacio de una noche derribara al Gabinete yugoeslavo que había firmado la adhesión al Pacto Tripartito. Hoy se puede decir al pueblo alemán: "El golpe de mano servio dirigido contra Alemania fué provocado un tanto por Inglaterra, como por la Rusia soviética". Ante nuestro nuevo silencio los gobernantes soviéticos dieron un nuevo paso. No solamente habían organizado el "Punch", sino que concluyeron días más tarde estableciendo la famosa convención de amistad destinada a confirmar a los servios en su voluntad de resistir a la pacificación de los Balcanes y en su voluntad de luchar contra Alemania. No se trataba de una intención platónica. Moscú exigiría la movilización del ejército servio. Como todavía no entendí que había llegado el momento de romper mi silencio los gobernantes del Kremlin fueron todavía más lejos. El Gobierno del Reich posee hoy los documentos probatorios de que Rusia, para empujar a Servia definitivamente a la lucha, prometió entregarle Salónica, tropas, aviones, municiones y otro material que habría de ser utilizado contra Alemania.

Esto ocurría en el preciso momento en que yo daba al ministro japonés de Negocios Extranjeros, Matsuoka, el consejo de intentar un mejoramiento de las relaciones nipo-soviéticas, ya que de esta manera se beneficiaría la paz. Fué únicamente el rápido avance de nuestras incomparables divisiones sobre Uscub, la conquista de Salónica, la que impidió la realización de complot soviético-inglés. Los oficiales aviadores servios huyeron a Rusia, donde fueron acogidos inmediatamente como aliados. La victoria de las potencias del Eje dió al traste con la ejecución del plan, que consistía en complicar a Alemania en el sudeste en combates que durasen meses enteros. Plan que quedaba completo con la concentración de las tropas soviéticas con objeto de poder, luego, en colaboración con Inglaterra, y ayudados por las entregas americanas de material de guerra, intentar la asfixia de Alemania e Italia. De esa manera, Moscú no solamente ha roto, sino que ha traicionado abominablemente las condiciones en nuestro pacto de amistad. Mientras efectuaban todo

eso, los gobernantes del Kremlin simulaban exteriormente una actitud de paz y cordialidad. Como ya se había hecho en el caso de Finlandia y de Rumania publicaron mentiras y acusaciones bajo una apariencia de inculpabilidad, hasta que las circunstancias me habían obligado a guardar, pacientemente, silencio. Pero llegado el momento en que me encontré un pecado de omisión, sino también un crimen cometido en detrimento del pueblo alemán y en detrimento de toda Europa. Hoy se encuentran ante nuestras fronteras unas 160 divisiones rusas. En las últimas semanas se han registrado incesantes violaciones de estas fronteras, no solamente en nuestro territorio, sino también en otros puntos, como Rumania. Los aviadores rusos hacen un deporte de no tener cuenta estas fronteras, sin duda para indicarnos que se cometen sideran ya los dueños de la situación. En la noche del 18 de junio las patrullas soviéticas penetraron en territorio alemán, y solamente pudieron ser rechazadas después de un prolongado tiroteo. Ha llegado la hora en que resulta necesario oponernos a estos factores que agitan la guerra anglo-judia, en las que se hallan mezclados los tentados, también judíos, de la central bolchevique moscovita.

Pueblo alemán: En este momento se realiza una concentración de tropas que, por sus proporciones y su extensión territorial, es la mayor que jamás haya visto el mundo. Estamos operando con sus camaradas finlandeses, los combatientes vencedores de Narvik formados en las costas del mar de los hielos. Las divisiones alemanas, bajo el mando del condecorado de Noruega, protegen esta común, con los héroes de la lucha finlandesa de liberación, mandados por su mariscal, el suelo finlandés. Desde la Prusia oriental hasta los Cárpates se extienden las unidades del frente alemán del este. Sobretodo las orillas del Prut, sobre el curso inferior del Danubio, hasta las orillas del mar Negro. En se encuentran los soldados alemanos y rumanos bajo el mando del general Antonescu. La misión de este frente no es la de protección solamente de puntos aislados, sino asegurar la inviolabilidad de Europa por consecuencia, preservar todos los países del continente. Me he decidido hoy a colocar de nuevo la suerte y el porvenir del Reich y de nuestro pueblo en manos de nuestros aliados. Que Dios nos ayude en esta importante prueba.

EL JUSTO COMERCIO

Por Luis Moure Mariño

El comercio es, posiblemente, tan antiguo como la Humanidad misma. El trueque de los productos, el cambio y la circulación de la riqueza creada, no sólo es indispensable a una sociedad sino que, la bienestar y la prosperidad de las naciones dependen, en grandísima parte, del temperamento mercantil de sus hombres. Sobre todo en nuestros días un pueblo puramente pastoril o labrador, apartado de las rutas comerciales, quedaría relegado a la condición de la tribu. De otra parte, es un hecho notorio que la actividad comercial despierta en los hombres el espíritu de empresa que, debidamente encauzado, es útil siempre a la prosperidad nacional.

Acaso un viejo prejuicio español—España fué, ante todo, pueblo consagrado a lo espiritual—no nos ha permitido valorar en toda su trascendencia las actividades mercantiles, por eso, una vez extinguido un tiempo caballeresco, cuando otros pueblos comenzaron un proceso de industrialización vertiginoso, nosotros nos quedamos un poco rezagados. Acaso también, y por la misma razón, los núcleos capitalistas nacidos en nuestro país tienen una textura deformada que no ofrecen en otras naciones. El hecho es que un gran comercio puede y debe ser como la osamenta económica de un poderoso Estado. El comercio servirá entonces intereses nacionales antes que al egoísmo y se sentará protegido por la actividad estatal que le buscará mercados y rutas para su expansión.

Conviene advertir estas cosas para que se sepa muy bien que el Estado Nacional-sindicalista no solamente no siente enemiga hacia el comercio, sino que se halla dispuesto a estimular y proteger todas aquellas actividades que puedan servir a la mayor prosperidad nacional.

Pero una cosa es el comercio que cumple su fin—el que, al acercar las mercancías de los medios productores a los consumidores realiza un servicio social que legitima el lucro—y otra cosa bien diferente es el mercader pirata que especula con la escasez o con la miseria. La vigilancia estatal ha puesto cerco a tales piratas mercaderes para defender al pueblo contra la especulación ilegítima.

En esta hora difícil una cadena de factores económicos diversos provocan un inevitable encarecimiento de los productos. Pero de la carestía real a la artificial, a la impuesta por el egoísmo, media una gran distancia. Es cierto que el traumatismo de la guerra ha engendrado un ansia de enriquecerse a toda costa aún al margen de los principios de la moral, que vemos imperar como una plaga. Y contra esto hay que ir. Una vez hallados los precios reales, forzadamente más elevados en muchos artículos, habrá que perseguir a los desaprensivos explotadores, intencionados ignorantes de la solidaridad nacional que debe presidir la vida de estos momentos. Los comerciantes y los industriales honrados deben ser los primeros en desear que se establezca la necesaria diferencia entre el digno profesional del comercio, que trabaja y vive de una industria legítima y el pirata desaprensivo que, posiblemente, se ha lanzado a la vida comercial sin antecedentes ni vocación, solo por un apasionado afán de lucro a toda costa.

El estado, que protegerá—lo repetimos—toda legítima actividad mercantil, no puede permitirse descanso para conservar la justicia de los precios. Porque este problema equivale nada menos que a hacer posible la vida de los españoles. Es justo que quienes no tengan sentido de la comunidad nacional sean prescritos a ella, como en otro tiempo se estableció la "catipis diminutio"—la muerte civil—o se huía de los peligros y anastados

CALDAS DE OVIEDO
Reumatismo, catarros,
post-gripe
GRAN HOTEL
Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 km.) 1.º de Julio a 30 de Septiembre.

POLVOS BORATADOS
TALKER
CONAC VETERAN
PEDIDOS TELEF. 6
AV. P. ISLA, 6

Las operaciones del Ejército Alemán contra el rojo, se desarrollan favorablemente

Bulgaria desea luchar contra Rusia

COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 21.-Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:
"En el Este, los combates de nuestras fuerzas de tierra y aire contra el Ejército rojo, se desarrollan, según el plan previsto, con éxito.
En el Mar Báltico nuestras fuerzas rápidas torpederas se aproximaron a la costa soviética y hundieron un buque petrolero ruso, así como cuatro mercaderes que desplazaban en total 5.950 toneladas.
En el Mar Negro una escuadra mixta germano-rumana, con fuerzas navales ligeras, fue atacada sin éxito por una base de costa soviética, durante una operación de reconocimiento.
En su lucha contra la Gran Bretaña, nuestros submarinos hundieron en el Atlántico del Norte y Oeste de África, mercaderes que desplazaban un total de 26.500 toneladas. La aviación destruyó, por su parte, en las inmediaciones de Inglaterra, tres buques mercaderes que sumaban 11.000 toneladas y logró alcanzar con bombas de gran calibre otros mercaderes de gran tonelaje.
Nuestros aviones atacaron durante la pasada noche, efectivamente, las instalaciones portuarias del estuario del Támesis, los aeródromos del Noroeste de la isla y los objetivos de abastecimiento de la costa Sureste.
Durante una incursión vermicada por aviones de bombardeo ingleses, que operaban aisladamente, protegidos por aparatos de caza, once aviones británicos fueron derribados en combates aéreos y otros dos por la artillería de la DCA, y un submarino patrullero fué hundido.
En el África del Norte, los aviones alemanes e italianos atacaron ayer las posiciones enemigas y los depósitos de provisiones de Tobruk.
En la batalla de defensa de Sollum, del 15 al 17 de junio, fueron destruidos 237 camiones de combate británicos. Además fueron capturados otros doce carros, inmediatamente utilizables, diez cañones, setenta y cuatro camiones, numerosas armas portátiles y grandes cantidades de municiones. Varios centenares de soldados británicos fueron hechos prisioneros.
Una escuadrilla compuesta por numerosos aviones alemanes de bombardeo atacó, durante la noche del 22 de junio, la base naval británica de Alejandría. Fueron causa-

das grandes destrucciones en la zona del puerto.
La aviación inglesa arrojó, durante la noche pasada, un reducido número de bombas explosivas e incendiarias sobre el territorio occidental del Reich. Resultaron con desperfectos casas de los barrios de Bremen y de otras localidades. Los cazas nocturnos y la DCA derribaron tres aviones atacantes.
La aviación roja ha arrojado, con muy poca intensidad, bombas sobre Prusia oriental, sin causar daños dignos de mención.
El teniente coronel Moelders ha obtenido ayer su 72 victoria aérea".—EFE.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 23.-Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas, número 383:
"Nuestros cazas han derribado un "Hurricane" en el curso de combates aéreos sobre Malta. Los aparatos británicos fueron interceptados en el Mediterráneo central por nuestros cazas, y un "Blenheim" fué derribado. Otros dos aviones del mismo modelo fueron derribados por la DCA de los torpederos italianos.
En el África del Norte, la aviación del Eje ha continuado bombardeando las instalaciones de abastecimientos, posiciones y alojamientos del enemigo, en Tobruk.
Los aviones ingleses realizaron una nueva incursión sobre Bengasi".—EFE.

COMUNICADO INGLÉS

Londres, 23.-Comunicado del Ministerio del Aire inglés:
"Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre Inglaterra en la pasada noche y han arrojado bombas en numerosos puntos de la Gran Bretaña, especialmente al suroeste de las islas. Hay que lamentar pocas víctimas. Los daños son de poca importancia".—EFE.
Londres, 23.-Comunicado del Ministerio del Aire:
"Numerosos cazas británicos actuaron nuevamente sobre el Canal de la Mancha y Norte de Francia durante la tarde del domingo y atacaron Bremen, y la estación de mercancías de Hasserbruck, dedicada al tráfico con los puertos del canal. Numerosos cazas enemigos hicieron frente a nuestras fuerzas, las cuales derribaron 27 aviones adversarios y averiaron muchos más. Uno de nuestros aparatos no ha regresado".—EFE.
Londres, 23.-Comunicado del Ministerio del Aire:
"Bremen y la base de Wilhelmshaven han sido atacadas por los bombarderos de la RAF durante la pasada noche. Fueron causados grandes incendios en las dos localidades mencionadas. Emden, Bremmshaven y Dusseldorf han sido también bombardeados. En las referidas operacio-

nes, un caza enemigo fué derribado por nuestros bombarderos. Tres de nuestros aparatos no han regresado.
Los aparatos del servicio costero averiaron a un barco alemán de aprovisionamiento en las cercanías de la costa francesa. Un aparato propio no ha regresado".—EFE.

ESCORIAL
Revista de Cultura y Letras. Suscripción anual ordinaria, 80 pesetas. Precio del ejemplar, 7 Ptas.

CENTRAL REGULADORA DE ABASTECIMIENTOS Y SUMINISTROS SINDICALES.—SUCURSAL PROVINCIAL DE LEÓN

DISTRIBUCION de Sulfato de cobre

Debiendo de procederse a la distribución de 61.590 kilogramos de sulfato de cobre del cupo asignado a esta provincia, teniendo en cuenta las instrucciones recibidas de la Jefatura del Servicio Agronómico, los Delegados Sindicales observarán las siguientes normas:

- 1.ª—El peticionario consignará la superficie de viñedo que cultiva, así como el número de pulverizadores con que trabajará, detallando si le pertenecen o el nombre de los propietarios de dichos pulverizadores.
- 2.ª—A los peticionarios con pulverizadores propios se les podrá autorizar inmediatamente el suministro hasta ocho kilogramos de sulfato de cobre por hectárea de viñedo.
- 3.ª—Para los demás peticionarios se cuidará de comprobar si sus peticiones podrán utilizarse con los pulverizadores propuestos antes de autorizarles los ocho kilogramos por hectárea.
- 4.ª—Dentro del mes siguiente al de la autorización se comprobarán las superficies sulfatadas para exigir las debidas responsabilidades a quienes no hayan dado la debida aplicación al sulfato suministrado.
- 5.ª—Cada Delegación local en viará relación de las cantidades autorizadas, indicando también superficie sulfatada, con el fin de hacer la necesaria comprobación con los datos existentes en la Jefatura Agronómica y poder determinar cualquier extralimitación que exista en la concesión, la cual será sancionada.

Encarezco a los Delegados Sindicales el más exacto cumplimiento para la buena marcha del servicio.
Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
León, 21 de Junio de 1941.—El Jefe de la Sucursal Provincial, R. de Verger. V.º B.º El Delegado Sindical Provincial, P. D. Andrés de Paz

Sofía, 23.—La radio búlgara ha publicado un comentario oficioso sobre la lucha contra la Unión Soviética en el que pone de relieve que Bulgaria declinó las reivindicaciones del país por dexo del Führer de Alemania.
Todos los diarios búlgaros hacen constar la satisfacción del pueblo búlgaro y su deseo de luchar contra la Unión Soviética.—EFE.

PUNTO CULMINANTE DE LA LUCHA CONTRA INGLATERRA

Berlín, 23.—"La guerra contra Rusia debe ser considerada como punto culminante

de nuestra lucha contra Inglaterra", ha declarado ante los corresponsales de prensa extranjera el portavoz oficial de la Wilhelmstrasse.—EFE.

SATISFACCION EN LOS EE. UU.
Nueva York, 23.—La prensa norteamericana expresa su satisfacción por el nuevo giro que han tomado los acontecimientos de Europa y manifiesta que los Estados Unidos se reservan la definición de su actitud con respecto a Rusia. Summer Welles ha sostenido una prolongada conversación con Halifax, en la que se estudió la posibilidad de una ayuda a la URSS.—Efe.

CONTINUA LA MOVILIZACION EN RUMANIA

Bucarest, 23.—Continúa la movilización de las fuerzas de tierra, mar y aire de Rumania, que se lleva a cabo, no en forma de movilización general, sino por medio de llamamientos individuales. La capital rumana se encuentra profusamente engalanada desde las primeras horas de ayer. (Efe.)

Turquía permanecerá neutral

Angora, 23.—Un comunicado oficial turco da cuenta de que "ante la situación de guerra de Alemania e Italia contra la U.R.S.S., el Gobierno de la república turca ha decidido proclamar su neutralidad".—(Efe.)

COMENTARIOS AL DISCURSO DE

Churchill

Berlín, 23.—En la Wilhelmstrasse se ha hecho esta tarde el siguiente comentario al discurso de Churchill:
"Lo esencial para nosotros es que el "premier" británico ha dado nuevas y amplias pruebas de que la colaboración militar y política entre Inglaterra y la Rusia soviética, existía desde hace tiempo. Los principios que el primer ministro de la Gran Bretaña afirma defender, no son principios, sino subterfugios. Nada podrá hacernos olvidar que Inglaterra estaba a punto de desplegar sus fuerzas a Rusia para atacar por la espalda a Alemania. ¿Qué hubiese ocurrido si Churchill logra el triunfo del bolchevismo en Europa?"—(Efe.)

Clausura de la Feria de Muestras de Zaragoza

Zaragoza, 23.—Con asistencia de las primeras autoridades y jerarquías, se ha clausurado la Feria Nacional de Muestras. Asistió un gentío enorme.
En los 34 días que ha estado abierta, han visitado la Exposición 180.000 personas. (Cifra.)

No podrán abandonar los Estados Unidos los italianos

Washington, 23.—El Gobierno norteamericano ha ordenado que no se conceda permiso para salir del país a los ciudadanos italianos. Se ha advertido a las autoridades fronterizas que no dejen pasar a ningún italiano.—(Efe.)

Setriza
ONDULACION PERMANENTE

Representante para León y Provincia. LUCIANO FERNANDEZ HERRERO. Calle Mariano Andrés L. E. LEÓN. Teléfono 1674.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA
En su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tanedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien remunerado. Inscribirse en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles.
CADA FOLLETO EDUCATIVO Y DEMUESTRAS A ACADÉMIA CCC DE CONTABILIDAD
Plaza del Conforto, 4
SAN SEBASTIAN

del Kre...
riormente...
mento una...
rdialidad...
echo en...
de Ruma...
tis a la...
a aperi...
lad, ha...
as me ha...
ardar, pa...
Pero ha...
n que ma...
ia, no so...
sarrolla...
sto, con...
men com...
del puebl...
nto de to...
neuentra...
eraz una...
En las ú...
n registra...
ones de...
amente...
sino tam...
s, como...
acada sin...
s rusos...
o tener...
as, sin...
que se...
os de la...
del 18...
soviética...
itorio ale...
idieron...
de un...
llegado...
necesari...
factores...
dia, en...
dos los...
idos, de...
moseovita...
en este...
na conc...
ne, por...
xtensión...
or que...
mundo...
camarada...
de la isla...
los objetivos...
mbatiente...
costa Sureste.
Durante...
incursión...
ver...
mar de...
cada por...
aviones...
de bombar...
neos ale...
ingleses...
que oper...
aban ais...
del conq...
uados, p...
otegidos...
por apar...
atos de...
caza, on...
ce avione...
británi...
os de la...
os fueron...
derriba...
dos en...
comba...
tes aére...
y otros...
dos por...
la maris...
ca, y un...
sde la...
Pruscar...
o patrull...
ero fué...
hundido...
En el Á...
frica del...
Norte, l...
os avione...
aleman...
e italia...
nos este...
Sobret...
ataron...
ayer las...
posicio...
nes t, s...
obremi...
gas y los...
depósit...
os de To...
bruk.
En la b...
atalla...
de defen...
sa de So...
llum, del...
15 al 17...
de ju...
nio, fue...
ron des...
truidos...
237 ca...
mione...
s de co...
mbate...
británi...
cos. Ad...
emás...
fueron...
captur...
ados o...
tros do...
ce carro...
s, inme...
diatame...
nte uti...
lizables...
diez ca...
ño...
nes, se...
tenta y...
cuatro...
camio...
nes, nu...
merosa...
s armas...
portáti...
as y g...
randes...
canti...
dades...
de mu...
nicione...
s. Vario...
s cente...
nares...
de sold...
ados b...
ritáni...
cos fue...
ron he...
chos p...
risioner...
os.
Una e...
scuadr...
illa co...
mpuest...
a por...
numeros...
os avio...
nes ale...
manes...
de bom...
bardeo...
atacó...
, dur...
ante la...
noche...
del 22...
de ju...
nio con...
bombas...
de todo...
los cali...
bres, la...
base na...
val brit...
ánica...
de Ale...
jandría...
Fueron...
causa-

AUXILIARIA PROVINCIAL

Campamentos Femeninos del Frente de Juventudes

Camaradas: La primavera cubriendo los campos de amapolas y los árboles de verdes brotes, nos anuncian la llegada del verano y con él la apertura de los campamentos del Frente de Juventudes. La asistencia a ellos no será una cosa de suerte y menos aún una limosna más o menos disfrazada, sino la consecuencia lógica de vuestro comportamiento durante el invierno. A la playa o a la sierra irá la flecha que haya sido más atenta en las Tardes de Enseñanza, más piadosa en los actos religiosos, más estudiosa en el colegio y más obediente y cariñosa con sus padres. Ya sabéis que, si bien la Falange, como todo ideal humano, tiene que revestirse de determinadas formas exteriores, el uniforme, el saludo, etc., nuestro fundador JOSE ANTONIO nos dijo que era "un modo de ser", no en determinados actos oficiales, sino al través de todas las actividades de nuestra vida. Cuando una flecha se le diga que ella asistirá a un Campamento y que por su situación económica la Provincial le costeará la cuota, no se debe sentir humillada, sino por el contrario ha de sentir la satisfacción interna del estudiante que por su aplicación ha sido acreedor a una matrícula de honor, el santo y legítimo orgullo que proporciona el deber cumplido.

Todos sabéis cómo es el uniforme de Campamento, pero quizá habéis creído al vestirlos a todas iguales, con ese traje, que nos recuerda las campesinas de nuestras tierras, hemos buscado sólo un fin estético. No; perseguimos que en los veinte días que vivís en los Campamentos se borre la diferencia que la fortuna y la sociedad puso entre nosotros y que siempre se traducen en el vestido, y al ponerlos la falda rayada de vichy, la blusa blanca y el corpiño rojo, queremos resucitar nuestros bonitos y olvidados trajes regionales.

Las flechas con sus trajes de Campamento están más auténticamente españolas; el sol y el aire ponen un sello de juventud y salud en sus caras, se peinan más sencillas, dejan los aceites con que muchas de ellas mancharon prematuramente su rostro, y cuando vuelvan a sus casas no tomarán por modelo de sus peinados y modales a las estrellas de "cine", porque las encontrarán decadentes y cursis y aspirarán a la autenticidad física y moral.

El Campamento no es un lugar de descanso y holganza. En él vais

a desarrollar todas las actividades físicas y morales que os enseñaron en la Casa de Flechas, aprenderéis muchas cosas pero las aprenderéis de una manera tan bonita que tomaréis verdadero horror a la ociosidad. ¿Quién de vosotras preferiría estarse sentada o jugando a ir en excursión a un castillo y que la Jefe de Campamento os cuente su historia y la leyenda del lugar? La Historia que muchas veces estudiásteis con fastidio en el invierno se revestirá de realidad ante sus restos arquitectónicos y resucitará a vuestra memoria tal o cual reinado y vuestra imaginación hará revivir las antiguas gestas. Escribiréis, no aburridos dictados y composiciones, sino artículos para vuestro periódico "Volante",

viviéis la geografía sobre nuestros campos y nuestras playas y daréis rezando a Dios con fervor gracias por haberos dado una Patria tan hermosa.

Para que mandando atendais a a obedecer; todas seréis "Jefe de Día". Ser "Jefe de Día" es ser Jefe de Campamento durante veinticuatro horas, asumiréis toda la responsabilidad, tendréis deberes y derechos y podréis comprobar por experiencia propia que la Jefatura, cuando se cumple con conciencia y con sentido de responsabilidad, es una arga que por el ideal ponemos voluntariamente sobre nuestros hombros.

La Auxiliaria Central de Campamentos.

ACADEMIAS

Preparación para el ingreso en Escuelas Especiales de Ingenieros. Matemáticas en general. Francés, Inglés, Alemán, Dibujo Topográfico, Lineal, Industrial y de Taller. Preparación para el Examen de Estado.

PROFESORADO

Matemáticas.—Director: D. Luis de Cos y Díaz.
Letras e Idiomas.—D. José Juliol. Licenciado en Filosofía y Letras. Profesor titulado de Idiomas de la Universidad de Viena.
Dibujo.—D. José Alonso, Delineante de Obras Públicas y Exprofesor de Dibujo de la Escuela de Artes y Oficios de la Fábrica Nacional de Trubia.

El curso de verano dará principio el día 1.º de Julio. Horas de matrícula, de 7 a 9 tarde. Serranos, núm. 19. León.

- ANUNCIOS VARIOS -

TRAPERIA Carretera Asturias, núm. 6. Se compar toda clase de trapo, papel y huesos y se venden trapos para limpieza y bayetas para sacar brillo.

"PEMARTIN" Coñac de fama mundial. Pedidos: Teléfono 1802. León.

MIEL de abejas, cera, cornicuelo, linaza, genciana. Comprador Valeriano Campesino. Avenida Palencia, 1. LEON.

SE TRASPASA la acreditada peluquería "Josefina" en Boñar por no poderla atender. Informes esta Administración.

CEDO 4 SOLARES baratos, Ventas de Nava, al lado de las Escuelas. Informarán: Ramiro Balbuena, 11. Entlo, Izqda.

SE TRASPASA inmejorable casa de comidas y bebidas en esta capital. Informes: Frente al Cuartel del Cid, núm. 16. José González Nogueira.

SE RUEGA a la persona que recogió un par de guantes de piel negra el domingo día 22 en la Sala del Cine Mari, con motivo de la Conferencia Misiona, tenga la amabilidad de entregarlos en la taquilla del referido Cine Mari, para entregarlos a su dueña quien agradecerá y gratificará.

SE VENDE casa barrio San Esteban, núm. 30, calle del Barrio. Para tratar: Marcelino Alvarez en la misma.

SE TRASPASA o arrienda el Hotel Villa. Para informes en el mismo. Teatro, 3. León.

LOCAL amplio propio para almacén, arrendaría. Informes: Teléfono 1603. León.

OFICIALA de peluquería necesitase bien impuesta. Razón: Publicidad MERQ.

CASA particular desea huéspedes fijos para dormir o pensión completa. Informes esta Administración.

GARPINTEROS, carreteros, herreros, oficiales segunda categoría, necesitanse **ALMACENES PONGA**, Valencia de Don Juan (León). Informes: Oficina Colocación Obrera de León.

SE CEDEN pastos en el montico Ferral, para ganado vacuno y lanar, vacuno 100 reses y lanar 1.000 cabezas, pasto abundante. Para tratar: Laureano Fernández, mismo caserío.

SE VENDE casa, núm. 10 calle Escorial. Informes esta Administración.

MAQUINA escribir vendo. Academia Franco. Calle Valencia Don Juan, núm. 11.

VENDO dos solares en el 18 de Julio. Para tratar: Calle el Barrio, núm. 35. Barrio San Esteban. Francisco Rodríguez.

FINCAS "SAN MIGUEL" Le interesa comprar, vender en capital o provincia. Recibo ofertas. Apartado 82. Teléfono 1430. León.

LOS CURSILLOS

de Delegadas Locales de la

SECCION FEMENINA

En los magníficos pabellones de la Estación Agro-Pecuaría, vienen celebrándose desde hace quince días los Cursillos de capacitación para Delegadas Locales de la Sección Femenina, sin alar des, sin ruido. En ese silencio que es el aroma de la actuación desinteresada de la Falange.

Diez y nueve alumnas venidas de los pueblos, con el impulso de la Patria que se levanta. Ese impulso, ese arranque que despertó a los Campos de España en una afirmación heroica de unidad de ser. Diez y nueve voluntades solo para servirla en todos los minutos de cada hora y en todos los frentes de la vida.

Diez y nueve camaradas que conviven con la Inspectora Nacional en este nuestro sentido alegre y soriente de la disciplina instaladas con la tranquilidad y comodidad necesarias para entregarse de lleno al Servicio que en estos días tienen asignado de ampliar su capacitación, de perfeccionar las armas para los nuevos servicios venideros.

Seis clases diarias. Tenión y coraje para aprovechar el tiempo. Cuando la Falange aprovecha el tiempo puede decirse que pone el tiempo al Servicio de España. Sis clases diarias que miran a todos los ambientes de la vida de la mujer en la calle o en el hogar. Enumeremos las asignatu

ras: Religión, Historia de España, Doctrina Nacional Sindicalista, Puericultura, Organización Corte y Cante—es ver otras tantas banderas desplegadas a todas las brisas que mantienen el espíritu despierto para nuestra permanencia y continuidad histórica y para el detalle de cada día.

Además explican sus respectivos Departamentos las Secretarías y las Regidoras de Sanidad, Administración, Educación Física, Prensa y Propaganda, Personal, Servicio Social y Hermandad de la Ciudad y el Campo.

Imposible hacer más en menos tiempo. Imposible también hacerlo mejor. Por que es nuestra norma y estilo agotar la posibilidad. Nada de lo posible les queda por hacer a las camaradas todas, Profesoras y alumnas. Se hace lo que hay que hacer sin gestos de compuestos ni actitudes trágicas, sino con la alegría serena de servir con los actos hasta donde las fuerzas lleguen y el deseo siempre mirando algo más allá.

Cuando nuestras camaradas vuelvan a sus localidades, serán otras tantas puntales de la España nueva. Con Espíritu y Doctrina, con resignación y ansia, con disciplina y camaradería y siempre con esa firme y sana alegría que encuentra la Falange en el Servicio de España.

HERCULES
 DOLORS GOLPES
 CONTUSIONES REUMA
 EMBROCACION
 VERDADERO LIMPIENTO ESPAÑOL
 MATA EL DOLOR

Para BEBE **POLVOS HIGIENICOS CALBER**

COMPRO finca rústica en León o provincia; o casa en la capital, pago hasta 200.000 pesetas. Ofertas a Agapito Ferreras, San Leonardo, 12. Madrid.

MAQUINAS de coser "Singer" se venden. Calle Fernando Regueral, 7 (portería).

SE VENDE coche cuatro ruedas semi-nuevo, para una caballería. Para tratar: Dionisio Grajal. Toral de los Guzmanes.

VENDO dos casas nueva construcción en las eras de Renueva, una con huerta y horno. Para informes en la misma, Gonzalo Arnáiz.

MOTORES, Bobinajes en general. Electro-Medicina. Electricidad del Automóvil. Ordás. Juan Madrazo, 6. Teléfono 1487.

TOMARIA en arriendo local amplio, pabellón o solar para almacenar carbones. Razón esta Administración.

CAFETERA "Omega", dos portas, se vende. Razón en esta Administración.

APARATO radio vendo, semi-nuevo 6 lámparas. Razón: Lucio Alvarez. Ardón.

SE VENDEN cien o más reses lanares de todas clases. Verlas y tratar: Eustaquio Caballero. Villamizar.

MOLINERO se necesita para molino maquilero en la montaña de León. Preferible excombatiente. Indispensable buenas referencias. R. Gutiérrez. Apartado 86. León.

MOTOR gasolina cuatro cilindros vendese. Razón: Celedonio Casado. Trabajo del Cerecedo.

SE CEDE una o dos habitaciones derecho cocina y cuarto de baño. Informes en esta Administración.

REPARACION de aventadoras maquinaria agrícola en general. Luis Alonso. Villalambre (León).

MUCHACHA que sepa de cocina se necesita. Bien retribuida. Informes esta Administración.

SE CEDE una o dos habitaciones derecho cocina y cuarto de baño. Informes esta Administración.

SASTRERIA Marcos, se necesitan oficiales. Cervantes, 3.

SE COMPRE perro mastín, raza grande, para guardar finca. Informarán: Santa Ana, 24.

SE TRABAJA compostura y medida toda clase calzado, especialidad botas altas para oficial. Zapatería: Floro Fernández. Cuesta Castañón, núm. 1.

MATEMATICAS, física - química, se dan clases. Plaza San Isidro, 4, Etlo. Dcha.

SE VENDE una máquina de aglomerar carbón en óvodes, capacidad 2.000 kilos hora motor de 15 H.P. Informes: Gregorio del Campo. Segundo izpizúa. San Sebastián.

SE VENDE una tejera en el término de Ferral a 100 metros de la carretera, cinco hectáreas de terreno. Para informes: Puente Castro. Taller del Pocero.

EL TALLER de Zapatería Portales de Sta. Ana se ha trasladado al Barrio de la Sal, frente a la Azucarera, detrás del Bar Beltrán.

PIANO marca "Gaveau", se vende. Avenida Primo de Rivera, 31, Etlo. Izqda. León.

URGE vender coche Citroen C. 4. Domingo del Riego. León.

BASCULA 150 kg. fuerza, se vende. Para tratar: Carretera Asturias. Fielato.

Sindicato Nacional de Ganadería

Con el fin de reunir los datos necesarios para efectuar la distribución de piensos lo justa y equitativamente posible, todos los ganaderos deseen figurar en las listas ganados, deberán presentar a las oficinas de este Sindicato (Avda. General Sanjurjo) en el plazo de 10 días a contar desde la publicación de esta nota, los documentos siguientes:

- Carnet de hallarse sin defecto, el recibo corriente como tal.
- Certificación expedida por el Sr. Inspector Veterinario del Municipio correspondiente, en la que se haga constar el número de cabezas de ganado que posee cada especie.
- Certificación expedida por el Secretario del Ayuntamiento respectivo, con el B.º de la Alcaldía, en la que se haga constar si es o no agricultor.
- En el caso de que el ganadero sea al propio tiempo agricultor, se expresará la cantidad reservada de su cosecha, las diferentes clases de pienso para el sostenimiento de ganado.
- Lo que se hace público para el conocimiento de todos los interesados.

Delegado del Sindicato Nacional de Ganadería en esta Provincia.

1000 PLAZAS

Magisterio Nacional. Formas y documentos: **AGENCIA SOTO** Santa Nonia, León

Telegramas de agradecimiento

La primera expedición de ganaderos leoneses, que días atrás salió para Salinas, al pasar diez días de condescendientes vacaciones, ha entrado al Excmo. Sr. Gobernador y Jefe provincial del territorio, un expresivo telegrama de agradecimiento por las magníficas condiciones en que están instalados.

GABINETE ORTOPEDICO "ANGELUS"
Pollo Martín, 7.—Teléfono 1173.—SALAMANCA

HERNIADOS (Quebrados)

TRATAMIENTO de las hernias sin operación ni molestia con la aplicación del nuevo Protéxico "ANGELUS"

TRATAMIENTO OPERATORIO a cargo del doctor **JOJO DUEÑAS**, ex-cirujano del Hospital Provincial de Valladolid.

SABED que: El eminente ortopédico-herniólogo, Director del Gabinete Ortopédico "ANGELUS" recibirá visitas de 2 en 2 en:

- ASTORGA, Martes 24 de Junio, H. MODERNO.
- PONFERRADA, Miércoles 25 Junio, H. LISBOA.
- BEMBIBRE, Jueves 26 Junio, H. COMERCIO
- VILLAFRANCA DEL BIERZO, Viernes, 27 Junio, H. CONDESA.

ESPECIALIDADES ORTOPEDICAS
PIERNAS Y BRAZOS ARTIFICIALES.—Aparatos para corregir las desviaciones externas e internas de rodillas y pies. Pies planos, etc., etc.
CORSES ORTOPEDICOS.—Para corregir la desviación de la columna vertebral, para mal de Pott, coxalgeas, escoliosis, etc.
FAJAS VENTRALES.—Contra la obesidad, riñón flotante, descenso de estómago, eventraciones y mediastinos para cada caso.
SALAMANCA en su Gabinete de Pollo Martín, 7; todos los días, de 11 a 2 y de 4 a 6.

EL SINDICATO DE GANADERIA

Ha tomado posesión de la Jefatura Provincial de Ganadería el competente camarada Nivardo Santos González, a quien deseamos aciertos en este cargo en el que se nos ofrece.

HOTEL ESPANOL

Propietario: Gonzalo Menendo
Servicio esmerado.
Gran confort.
Arco Animas, 23. León.

De sociedad

En la iglesia parroquial de Santa Marina la Real, contra-eron matrimonial enlace, la bella señorita Concepción García, hija del conocido industrial de Toral de los Guzmanes D. Timoteo García, con el joven don José García, propietario de Villabispo.

Bendijo la ceremonia el párroco de la misma D. Gregorio Fernández y fueron apadrinados por D. Juan Antonio, hermano del novio y doña Micaela Cano.

Después de la ceremonia, los invitados fueron obsequiados con espléndido banquete en el acreditado Restaurant Fornos, y los novios salieron para varias capitales en viaje de luna de miel que les deseamos eterna.

—El domingo, en la iglesia de San Juan de Regla, recibió las aguas bautismales, un precioso recién nacido, hijo de nuestro buen amigo D. Eduardo G. Ximpa, al que se le impuso el nombre de Marcial.

PETICION DE MANO

Por D. Victorino Barrio y para su hijo D. Nicasio Barrio Muñiz, ha sido pedida en Cabrereros del Río la mano de la distinguida y simpática señorita Maruja Cachán Getino, hija del agricultor y propietario de dicha villa D. Bernardino Cachán Rodríguez. La boda se celebrará en breve. Entre los novios se cruzaron muchas muestras de gratitud y anhelo. Reciban nuestra enhorabuena.

LA SESION

de la Gestora Municipal

Ayer tarde celebró sesión ordinaria la Comisión Permanente de la Gestora Municipal.

Se despacharon numerosos asuntos de trámite y se concedieron permisos para la ejecución de obras.

Finalmente, fué aprobada una moción de la Alcaldía, proponiendo que por la Comisión de Obras Municipales se estudie y redacte un proyecto de creación de una moderna auto-estación municipal, y que en un plazo que no exceda de un mes se proceda a presentarlo a la Corporación municipal para su sanción.

SOLAR

en la Virgen del Camino, carretera del Aeródromo, se vende en muy buenas condiciones. Para informes: Agencia de Negocios Soto. Santa Nonia, León.

La Misión de Ahnking

En el Cine Mari se dió el domingo una interesantísima función misional sobre la ya conocida, pero nunca bastante bien ponderada labor que realizan los jesuitas españoles de la "provincia" (de la Compañía de Jesús) de León en los vastos y lejanos territorios de Ahnking (China).

Entre los misioneros hay algunos que son también de la provincia o territorio español de León, como el rector de aquel Seminario P. Hieronides F. Crespo, de Mansilla Mayor, etc.

El magnífico y entusiasta portavoz de esta gran empresa, el P. Castro, presentó dos hermosas películas, una de la obra "Tatin" cuya escenificación ya se ha hecho en León y otra de "El Divino Impaciente" la bella obra de Peman.

Hermosas vistas cinematográficas de aquellos países, música chino-japonesa y la palabra del P. Castro completaron esta sesión, verdaderamente atractiva.

Aunque el público que llenaba el local era muy selecto, y por ello era gratísima la estancia en él, creemos que estas cosas deben procurar llevarse a públicos "de uñas", a públicos que no sepan lo que es el ideal misionero español, del cual es magnífico exponente esta misión china de los jesuitas de la provincia de León.

En el acto tuvieron una brillante intervención Maruja Labayen, vestida de japonesa, y Nila de la Justicia, con traje de misionera.

En fin, una pequeña jornada misional muy agradable, que deseamos se repita, a fin de conocer bien todos estas obras evangélicas.

TRES CASAS SE VENDEN

Calle de las Huertas, núm. 25, en 18.000 pesetas.
Otra calle Capilla, núm. 6 (detrás Cementerio viejo), en 17.000.
Otra Barrio Valdelamora de Arriba, en 18.500.
AGENCIA CANTALAPIEDRA

Tiro de Pichón

Continuaron el domingo las tiradas de ferias en el campo de "La Venatoria".

Se presentaron al tiro de prueba once tiradores y quince escopetas al del "Premio León". Los once primeros tomaron parte en la prueba "Copa de La Venatoria".

En la tirada "Premio León", en que se disputaba la copa de la Diputación Provincial quedó vencedor sin cero ninguno en los diez pichones, el concejal de este Ayuntamiento D. Marcelo Pérez Nava.

El segundo puesto fué brillantemente disputado entre los tiradores palentinos señores Merino y M. Azcoitia, quedando en posesión de la copa de la Cámara de Comercio este último a los catorce pájaros y su contrincante con el tercer premio.

El joven leonés Enrique Alonso quedó en cuarto lugar: en el quinto, su padre D. Nestor y el sexto premio se lo llevó el industrial D. Leopoldo Porras.

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Precio de los plátanos

CIRCULAR NUM. 85
Se pone en conocimiento del público, que a partir de la publicación de esta orden, los precios que regirán para la venta de plátanos son los siguientes:

Re mayorista madurador a detallista, 2'31 plas. kilo.
Precio de venta al público, 2'87 plas. kilo.

Lo que se publica para general conocimiento y cumplimiento.
León, 23 de junio de 1941.
El Gobernador Civil, Jefe Provincial del Servicio.

VOLUNTARIOS EN LA MARINA ESPAÑOLA

Edad 17 a 24 años. Para informes y adquisición de documentos. **AGENCIA DE NEGOCIOS SOTO**. Santa Nonia, León.

REPARTO de premios

Con asistencia de los señores Gobernador militar, Alcalde, General Inspector de la Benemérita, etcétera, tuvo lugar ayer, en el Teatro Principal, un soberbio festival de reparto de premios del Colegio San José, de los Hermanos Maristas.

La falta de espacio hace que dejemos para otro número la reseña.

DR. FRANCISCO UCIEDA LOSADA

Partos y enfermedades de la mujer. Consulta de 11 a 2 y de 3 a 5. Ramiro Balbuena, 11. 2.º izquierda. Teléfono núm. 1560

MOTORES ELECTRICOS
Corriente alterna trifásica varias mareas, nuevos y usados, de 1/2 a 50 H.P. Entrega inmediata. Delegado comercial de ventas. **MANUEL G. DUCAL**, Avda. Rep. Argentina, núm. 10, 2.º. Teléfono 1401

A pesar del gran calor, bajó mucha gente al campo y hubo animación e interés, ya que la lucha fué muy igualada para los últimos puestos.

En la tirada "Copa de la Venatoria", quedó vencedor (por este año) el joven Enrique Alonso, que tendrá que disputarla con su padre al año que viene.

El segundo puesto lo obtuvo D. Antonio de Paz.

El tercer premio se lo llevó D. Santiago Muguruza. El cuarto, D. Ignacio M. Azcoitia y el quinto D. Luis Merino.

El mercado de lanas

Por orden del Ministerio de Agricultura de 17 del actual, se fijan los precios de las lanas de España. Asimismo se dispone que las lanas quedarán inmovilizadas y en depósito de los ganaderos a disposición del servicio de recogida, de la Sección de Lanas del Sindicato Nacional Textil.

Recordamos lo anterior a fin de que los ganaderos de esta provincia se absten- gan de concurrir al tradicional mercado de lanas que se celebraba en años anteriores los días 24 y 28 de junio.

TEODORO LEON
Enfermedades de la mujer, asistencia a partos, operaciones Ordoño II, 20. Pral. decha. Teléfono 1458. De 10 a 2 v de

Servicio Nacional de Excombatientes

DELEGACION PROVINCIAL
El Delegado Provincial hará entrega, mañana, de la Medalla Militar individual que los Excombatientes de esta provincia regalaron a su Delegado Nacional, camarada José Antonio Girón.
Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista
León, 23 de junio de 1941.

POMADA CEREO: Quemaduras, granulaciones, herpes, eccemas, úlceras, grietas, SARCOSIS.

SEBASTIAN HERNANDEZ MEDICO DENTISTA
(F.º 16)

Avenida del General Sanjurjo, núm. 16. 2.º izquierda (Al lado del Cine Avenida).—Consulta; Horas de 10 a 1 y de 4 a 8.

SEÑORITA

La auténtica "Solriza" la encuentra en el ASEO, precio de 12 pesetas, garantizada. Sin hilos croquiñol, 7 pesetas. Peinados, cortes de pelo en todas sus formas. Peluquería: Miguel Castro, General Mola, 3. León.

MANTEQUERA LEONESA
Elaboración de mantequilla fina Primera marca española, Suero de Quiñones, 5. León.

Lituania

recobra su soberanía

Se ha constituido en Kaunas un gobierno independiente de la URSS

Londres, 23.—La estación de radio de Lithi (Finlandia) anuncia en su emisión del mediodía lo siguiente:

"La radio lituana comunica que se ha constituido un gobierno independiente en Kaunas y que Lituania se ha separado de la Unión Soviética. La nación ha recobrado su libertad y su soberanía".

HUNGRIA AL LADO DE ALEMANIA

Budapest, 23.—En los círculos políticos se estima que se adhirió al pacto anti-komintern, Hungría, primer país que se se encuentra automáticamente colocada al lado del Eje. En tal sentido se interpreta por los círculos diplomáticos la visita que ha hecho el ministro del Reich en Hungría, al presidente del Consejo y al Regente, almirante Horthy.

Los periódicos atribuyen a esta visita una gran importancia: "Participando con el corazón y las armas en esta lucha inmensa por la civilización cristiana, Hungría, observa, preparada, lo que sucede en la frontera Noroeste y se encuentra dispuesta a cumplir con su deber por el porvenir de Europa y de la humanidad". Tal es la idea general que se desprende de la lectura de los periódicos de hoy.—EFE.

SUBLEVACION EN ESTONIA

Estocolmo, 23.—La prensa sueca informa que han estallado motines contra Rusia en algunos lugares de Estonia, que han sido sangrientamente reprimidos.

El consejo de ministros sueco ha sido convocado a reunión secreta y los militares que se

encontraban con permiso han sido llamados urgentemente. Los barcos suecos han recibido orden de permanecer en aguas territoriales de Suecia.

EL MINISTRO DE FINLANDIA VISITA A EDEN

Londres, 23.—El ministro de Finlandia en Londres, Griperberg, ha visitado al ministro de Negocios Extranjeros.—EFE.

OSCURECIMIENTO EN MOSCU

Londres, 23.—El corresponsal de la Agencia Reuter en Moscú, da cuenta de que las medidas de oscurecimiento de la capital han tenido que ser adoptadas repentinamente.—EFE.

AL CERRAR HUNGRIA ROMPE SUS RELACIONES diplomáticas con la U.R.S.S

Budapest, 23.—El Gobierno de Hungría ha decidido romper sus relaciones diplomáticas con la Unión Soviética a consecuencia del conflicto surgido entre el Reich y la U.R.S.S.—(Efe).

DECLARACIONES DE SUMMER WELLES

Washington, 23.—Summer Welles, vicesecretario de Estado, ha hecho una declaración oficial en la que ha dicho, re-

PROGRESA EL AVANCE

alemán en territorio soviético

Ayer fué ocupada la capital de Bucovina

Lituania se proclama en Estado independiente

Berlín, 23.—En los círculos militares alemanes competentes se comunica que el rango característico de la campaña contra la Unión Soviética, estriba en que los combates se producen sobre un gran espacio y que hay que esperar que por ambas partes intervengan efectivos humanos tan considerables como no se han visto nunca en el curso de la historia mundial. En los actuales momentos se puede calcular la longitud del frente en línea recta, en unos dos mil cuatro-

cientos kilómetros, lo que corresponde poco más o menos a la distancia entre Berlín y Gibraltar.

A pesar de que durante los últimos años el ejército rojo fué considerablemente reforzado, la campaña de Finlandia demostró que es poco manejable. Cuanto más diferentes son las formaciones comprendidas en un ejército, tanto más difíciles hacer la dirección y el mando.

Se considera prematuro hacer consideraciones sobre la evolución de los acontecimientos bélicos, pero hay un hecho establecido y es que el ejército alemán ha obtenido pleno éxito en la sorpresa de sus operaciones contra el frente del Este.

El ejército alemán ha progresado ya en un territorio considerable, lo que traerá consigo en un porvenir muy próximo el encuentro con el ejército soviético concentrado desde hace tiempo por la URSS a lo largo de su frontera occidental.

La marina de guerra alemana ha intervenido en el Báltico y en el Mar Negro. En el Báltico se estableció ayer una gran barrera de minas.

La aviación alemana ha asestado duros golpes al adversario con escasas pérdidas propias. Los ataques de la aviación soviética han sido muy débiles y casi todos los aviones que tomaron parte en ellos han sido derribados.—EFE.

Ocupacion de Cernauti

Roma, 23.—"Popolo di Italia" informa que las fuerzas germano-rumanas han ocupado Cernauti (Czoernowitz), capital de la Bucovina.

"Laboro Fascista" comunica que la aviación alemana ha bombardeado Odesa.—(Efe.)

Los puertos de guerra soviéticos, bombardeados con gran éxito

Berlín, 23.—Noticias de buena fuente informan que la aviación alemana ha bombardeado eficazmente los puertos de guerra soviéticos. Con gran éxito fué atacada también una base de submarinos en el Mar Negro. Todos los aviones que participaron en estas operaciones regresaron indemnes.—Efe.

Avance en Besarabia

Berlín, 23.—La Agencia D.N.B. anuncia que ayer las tropas alemanas y rumanas han entrado en la Besarabia. El avance se dirige hacia la frontera rumano-soviética de antes de la anexión de Besarabia a la URSS.—Efe.

EN EL FRENTE DE FINLANDIA

Estocolmo, 23.—El mariscal Mannerheim se ha hecho cargo del mando de las fuerzas finlandesas, que actualmente se limitan a la defensa, concentradas en el Suroeste del país. Se cree que las fuerzas alemanas, por el contrario, avanzarán rápidamente a la ofensiva al Nordeste, para cortar el ferrocarril de Murmansk, que une el Mar Arctico con Leningrado.

Los efectivos rusos en este sector se calculan en cinco divisiones como máximo, ya que en dicho sector la abastecimiento de efectivos superiores. Las tropas alemanas están mandadas por los generales von Falkenhörst, conquistador de Noruega, y Dietl, vencedor de Narvik. En el Báltico está suspendida desde ayer la navegación comercial.—(Efe.)

NOTA

de la Delegación Nacional de la Sección Femenina

Madrid, 23. La Delegación Nacional de la Sección Femenina ha publicado la siguiente nota:

"De orden superior queda terminantemente prohibido a las camaradas de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. tomar parte en ninguna postulación que no sea destinada a Auxilio Social."—Gifra.

Prosiguen encarnizadamente los combates en Siria

Jerusalén, 23.—El portavoz británico ha declarado que las fuerzas de Vichy continúan defendiéndose encarnizadamente en torno a Merjayum, mientras que la columna de Kuneitra progresa satisfactoriamente hacia el norte. En torno a Mezze, al norte de Damasco y en el sector de la costa, se han registrado escaramuzas entre los dos ejércitos sin modificaciones sensibles de las líneas de avance.—EFE.

Los Ingleses ocupan el aeropuerto de Mezze

Londres, 23.—Oficialmente se anuncia que las fuerzas aliadas han ocupado el aeropuerto de Mezze en las cercanías de Damasco y el fuerte de Khiam en el sector de Merjayum.—EFE.

Los Franceses continúan resistiendo

Beyruth, 23.—Prosigue la resistencia francesa en el sector de Palmyra después de la ocupación de Damasco. El gene-

ral Dentz ha promulgado un decreto por el que se declara abolida la autoridad del gobierno sirio.—EFE.

Comunicado Frances

Beyruth, 23.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas francesas en Levante:

"Las tropas francesas que evacuaron Damasco siguen reorganizándose en nuevas posiciones. En el desierto, las fuerzas británicas motorizadas, procedentes del Irak, han entrado en contacto con nuestros elementos avanzados que defienden Palmyra y que resisten con gran bravura.

Durante la noche del 20, la aviación inglesa bombardeó el barrio de Beyrut. Hubo que lamentar once muertos y 20 heridos.

Nuestra aviación ha desplegado gran actividad, hostigando fuertemente a las columnas británicas motorizadas y retrasado sensiblemente su avance".—EFE.

firiéndose al conflicto germano-soviético, que el ejército alemán constituía el mayor peligro para Norteamérica. Considera Welles a la U.R.S.S. como un refuerzo contra dicho peligro. Dijo finalmente que la cuestión de la ayuda a Rusia no está decidida por el Gobierno de los Estados Unidos. Summer Welles añadió que "al pueblo de los Estados Unidos, los principios y las doctrinas de las dictaduras comunistas le son intolerables y contrarios a sus propias convicciones. Ni esta, ni ninguna otra dictadura impuesta podrá jamás tener apoyo o influencia alguna en la manera de vivir del Gobierno y pueblo norteamericano".—(Efe).

Victoria Aerea Alemana

Berlín, 23.—En la tarde de hoy, 30 aviones de bombardeo británicos, protegidos ampliamente por aviones de caza, han volado sobre la costa francesa. De 50 a 60 aviones de caza protegían directamente a las escuadrillas de bombardeo inglesas, mientras otras formaciones de bombardeo se guían a gran altura. Antes de que los aviones británicos gasen la costa francesa, los aviones de caza alemanes les obligaron a entablar combate, impidiendo así el ataque. Siete aviones de bombardeo enemigos del tipo "Bristol Blenheim" fueron derribados. Además, 8 "Spiffire" también fueron derribados en el curso de los combates aéreos. 15 aviones británicos derribaron, pues, los aparatos alemanes. Faltan tres aparatos alemanes. Las pérdidas infligidas en la región del canal de la Mancha se elevan por lo tanto, con los tres aviones derribados en la costa belga, a 18 aparatos.—EFE.

Inglaterra

reconocerá a Rusia la anexión de los países bálticos

Amsterdam, 23.—Como resultado de las conversaciones celebradas en Londres entre Eden, Markovitch y Cripps, se cree que Inglaterra está dispuesta a reconocer "de jure" y "de facto" la anexión a la U.R.S.S. de los Estados bálticos. Tampoco se opondrá a la adquisición de bases en el Bósforo y en los Dardanelos. Se cree que inminente la firma de un pacto entre los dos países.—(Efe.)